

Amtsblatt

der Stadt Rheinberg

Amtliches Bekanntmachungsblatt

32. Jahrgang

Ausgabetag: 14.02.2018

Nr. 6

| | <u>Inhalt</u> : | <u>Seite</u> : |
|---|---|----------------|
| | Bekanntmachung zur Sitzung des Ausschusses für Soziales, Familien | 30 |
| | und Senioren der Stadt Rheinberg am 20.02.18, 17.00 Uhr im Mehrzweckraum des Stadthauses in Rheinberg | |
| | Bekanntmachung zur Sitzung des Stadtentwicklungs- und Umwelt- ausschusses der Stadt Rheinberg am 21.02.18, 17.00 Uhr im Raum 249 | 31 – 32 |
| | des Stadthauses in Rheinberg | |
| - | Öffentliche Ausschreibung auf Grundlage der VOB betr. Stadthaus | 32 |

Impressum:

Herausgeber:

Der Bürgermeister, 47495 Rheinberg, Kirchplatz 10 (Stadthaus) Bürgermeister der Stadt Rheinberg

Verantwortlich für den Inhalt: Erscheinungsweise:

Nach Bedarf

Bezug:

Kontakt:

Einzelbezug ist kostenlos bei Abholung im Stadthaus der Stadt Rheinberg, Zimmer 8 (Auskunft), und anderen

Auslegestellen im Stadtgebiet möglich.

Das Amtsblatt steht im Internet unter der Adresse www.rheinberg.de zum kostenlosen Download zur

Verfügung.

Stadtverwaltung Rheinberg, Zimmer 123,

Telefon 02843/171-131, Telefax 02843/171-480, e-mail-Adresse: Stadtverwaltung@Rheinberg.de



BEKANNTMACHUNG

zur Sitzung des Ausschusses für Soziales, Familien und Senioren der Stadt Rheinberg am Dienstag, 20.02.2018, 17:00 Uhr im **Mehrzweckraum** des Stadthauses in Rheinberg

Tagesordnung

Öffentliche Sitzung

- 1. Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2. Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 3. Anerkennung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 08.11.2017
- 4. Bericht über die örtliche Pflegeplanung nach dem Alten- und Pflegegesetz NRW (APG NRW)
- 5. Zweites Pflegestärkungsgesetz (PSG II) Neuerungen der Pflegeversicherung seit 2017
- 6. Sachstandsbericht Asyl
- 7. Jahresbericht 2017 der Schwerbehindertenbeauftragte der Stadt Rheinberg
- 8. Angebote für Senioren 2018
- 9. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 10. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 11. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

Nichtöffentliche Sitzung

- 12. Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 13. Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 14. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 15. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 16. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

Rheinberg, 09.02.2018

gez.

Klaus Peter Tullius Ausschussvorsitzender



BEKANNTMACHUNG

zur Sitzung des Stadtentwicklungs- und Umweltausschusses der Stadt Rheinberg am Mittwoch, 21.02.2018, 17:00 Uhr im Raum 249 des Stadthauses in Rheinberg

Tagesordnung

Öffentliche Sitzung

- 1. Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2. Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 3. Anerkennung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 15.11.2017
- 4. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 5. Sanierung Rheinberger Altrhein
- 6. Bürgerbus
 - Sachstand
- 7. Darstellung der Ergebnisse einer Bevölkerungsprognose
- 8. Gleichstromleitung, Projekt "A-Nord"
 - Sachstand
- 9. Initiative "Rheinberg summt!"
 - Sachstand
- 10. Förderung des Rad- und Fußverkehrs in Rheinberg
 - Sachstand
- 11. Umgestaltung des Stadtparkes
 - Antrag der FDP-Fraktion am 30.01.2018
- 12. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 13. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

Nichtöffentliche Sitzung

- 14. Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 15. Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 16. Anerkennung der Niederschrift über die nichtöffentliche Sitzung vom 15.11.2017
- 17. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 18. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 19. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

Rheinberg, 01.02.2018

gez.

Jürgen Madry Ausschussvorsitzender

Öffentliche Ausschreibung

Die Stadt Rheinberg schreibt auf Grundlage der VOB folgende Maßnahme öffentlich aus:

Stadthaus Rheinberg - Erneuerung der Kältemaschine, Vergabe-Nr. 039/2018

Die Ausschreibung ist

- im Deutschen Ausschreibungsblatt
- im Internetportal www.subreport.de
- sowie im Internet unter www.rheinberg.de

veröffentlicht.

Telefonische Rückfragen unter 02843/171-482.

Rheinberg, 09.02.2018

Stadt Rheinberg Der Bürgermeister In Vertretung

Kaltenbach Beigeordnete